

Súd: Okresný súd Pezinok
Spisová značka: 39T/34/2019
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1719010322
Dátum vydania rozhodnutia: 15. 04. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Marek Mikulčík
ECLI: ECLI:SK:OSPK:2021:1719010322.5

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Pezinok, v senáte zloženom z predsedu senátu Mareka Mikulčíka a prísediacich Milana Makyša a Jaroslava Hajdina, v trestnej veci obžalovaného C. A., stíhaného pre prečin krádež podľa § 212 ods. 1, písm. a) Trestného zákona, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 15. apríla 2021 v Pezinku, jednomyseľne, takto

r o z h o d o l :

Podľa § 41 odsek 3 Trestného zákona sa zrušujú:

celý výrok o vine rozsudku Okresného súdu žiar nad Hronom z 24. mája 2017, sp. zn. 2T/56/2017, právoplatný a vykonateľný 24. mája 2017, celý výrok o treste, ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad;

celý výrok o vine rozsudku Krajského súdu v Nitre z 23. októbra 2019, sp. zn. 2To/85/2019, právoplatný a vykonateľný 23. októbra 2019, celý výrok o treste, ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

Pri viazanosti skutkovými zisteniami v zrušených rozsudkoch sa

obžalovaný

C. A. Y. D. B. E. L. Ý., U. XX.XX.XXXX H. E., F. R. H. XXX, F.č. vo výkon trestu odňatia slobody v Ústave na výkon trestu Želiezovce,

uznáva za vinného, že

I/ v čase od 23:30 hodiny dňa 29.01.2017 do 01:59 hodiny dňa 30.01.2017 po predchádzajúcej vzájomnej dohode právoplatne odsúdený A. N. priviezol C. A. na svojom osobnom motorom vozidle značky Škoda Fábria, evidenčné číslo T. XXXBV do obce Veľký Lapáš, kde ho na začiatku obce vysadil a odišiel čakať na odpočívadlo medzi obcou Veľký Lapáš a výjazdom na diaľnicu, následne z miesta, kde A. N. C. A. vysadil, C. A. prešiel pred rodinný dom s číslom XXX, kde nezisteným spôsobom odcudzil tam odstavené, riadne uzamknuté osobné motorové vozidlo Škoda Octavia, evidenčné číslo U. XXX W., následne na odcudzenom osobnom motorovom vozidle jazdil smerom na Trnavu, pričom A. N. mu na svojom osobnom motorom vozidle robil doprovod až po obec Trakovice, odkiaľ C. A. pokračoval na odcudzenom osobnom motorovom vozidle na neznáme miesto, a týmto konaním spôsobili B.. I. N., U.. XX.XX.XXXX, F. R. H. M. XXX škodu odcudzením osobného motorového vozidla vo výške 6820,- Eur a škodu odcudzením vecí nachádzajúcich sa v odcudzenom osobnom motorovom vozidle a to autosedačky vo výške 150,- Eur,

2/ v čase od 22:00 hodiny dňa 31.01.2017 do 03:35 hodiny dňa 01.02.2017 po predchádzajúcej vzájomnej dohode právoplatne odsúdený A. N. priviezol C. A. na svojom osobnom motorom vozidle značky Škoda Fábria, evidenčné číslo T. XXXBV do obce Veľký Lapáš, kde ho na začiatku obce vysadil a odišiel čakať na odpočívadlo medzi obcou Veľký Lapáš a výjazdom na diaľnicu, následne z miesta, kde A. N. C. A. vysadil, C. A. prešiel pri rodinný dom so súpisným číslom XXX, kde z parkovacieho miesta pred oplotením predmetného rodinného domu odcudzil osobné motorové vozidlo značky Škoda Octavia AA sedan s evidenčným číslom R., následne zatelefonoval A. N.Ľ., že už ide na odcudzenom osobnom

motorovom vozidle smerom na Trnavu, pričom A. N. mu na svojom osobnom motorovom vozidle robil doprovod, po čase sa C. A.Ý. odpojil a na odcudzenom osobnom motorovom vozidle odišiel na neznáme miesto, čím spoločnosti VÚB Leasing, a. s. so sídlom Bratislava, Mlynské nivy č. 1, IČO: 31318045 spôsobili odcudzením osobného motorového vozidla škodu vo výške 5472,- Eur a odcudzením osobných vecí nachádzajúcich sa vo vozidle G. B. Č., U.. XX.XX.XXXX, F. R. H. M. XXX škodu vo výške 50,- Eur, 3/ v čase od 23.00 hodiny dňa 16.02.2017 do 05.00 hodiny dňa 17.02.2017 po predchádzajúcej vzájomnej dohode s právoplatne odsúdeným A. N. a po predchádzajúcom vytipovaní osobného motorového vozidla prišli do obce Neverice na osobnom motorovom vozidle značky Škoda Fábria s evidenčným číslom T., ktoré šoféroval A. N. a ktorý C. A. vyložil na križovatke pri hlavnej ceste, odkiaľ C. A. prešiel na parkovisko pred bytovým domom na adrese Neverice, T. XXX/XX, odkiaľ odcudzil riadne uzamknuté osobné motorové vozidlo značky Škoda Octavia s evidenčným číslom: Q., v ktorom sa taktiež nachádzala nabíjačka na telefón, kufrík s elektrickým náradím, štartovacie káble, povinná výbava a doklady od uvedeného vozidla, a to malé osvedčenie, kartičky z emisnej a technickej kontroly, biela a zelená karta vozidla, C. A. potom zatelefonoval A. N. a oznámil mu odcudzenie predmetného osobného motorového vozidla, následne vyšiel A. N. na svojom osobnom motorovom vozidle na diaľnicu smerom na Trnavu, kde robil C. A. jazdiacemu na odcudzenom osobnom motorovom vozidle doprovod až po obec Trakovice, odkiaľ C. A. pokračoval na odcudzenom osobnom motorovom vozidle ďalej sám na neznáme miesto, a týmto konaním spôsobili poškodenému I. G., U.. XX.XX.XXXX, F. R. U., T. XXX/XX škodu odcudzením osobného motorového vozidla vo výške 5348,- Eur a škodu odcudzením vecí nachádzajúcich sa v tomto osobnom motorovom vozidle vo výške 148,- Eur, 4/ v čase približne o 03:58 hod dňa 23.02.2017 po predchádzajúcej vzájomnej dohode s právoplatne odsúdeným A. N. a po predchádzajúcom vytipovaní osobného motorového vozidla prišli do obce Cabaj - Čápor na osobnom motorovom vozidle značky Škoda Fábria s evidenčným číslom T., ktoré šoféroval A. N. a ktorý C. A. vyložil na križovatke pri hlavnej ceste, odkiaľ C. A. prešiel na parkovisko nachádzajúce sa pred radovou zástavbou na adrese V. XXXX, kde odcudzil riadne uzamknuté zaparkované osobné motorové vozidlo značky Škoda Octavia Combi s evidenčným číslom F., pričom A. N. išiel zatiaľ čakať na vjazd na diaľnicu Nitra - Juh a po obdržaní telefonátu od C. A.É., v ktorom mu oznámil, že môže ísť preč, A. N. vyšiel na svojom osobnom motorovom vozidle na diaľnicu a išiel smerom na Trnavu, po nejakom čase sa k nemu na diaľnici pripojil na odcudzenom osobnom motorovom vozidle C. A., následne C. A. odišiel na neznáme miesto, čím svojím konaním spôsobili poškodenej spoločnosti ISMONT, s. r. o. so sídlom Strojárska 8810/1C, 917 02 Tmavá, IČO: 45593141 škodu odcudzením vozidla vo výške 4160,- Eur a B. Š. Q., U.. XX.XX.XXXX, F. R. V. XXXX, Cabaj - Čápor odcudzením vecí nachádzajúcich v tomto osobnom motorovom vozidle, a to tenisiek a bundy vo výške 50,- Eur, 5/ dňa 01.03.2017 v čase asi o 1.30 h po predchádzajúcej vzájomnej dohode s právoplatne odsúdeným A. N. a vytipovaní osobného motorového vozidla prišli na osobnom motorovom vozidle zn. Škoda Octavia, ev. č. E. XXX N., ktoré viedol obvinený A. N. do obce Hronský Beňadik, kde na začiatku obce z vozidla vystúpil obv. C. A., pešo prešiel na ulicu Z. XXX/XX v Hronskom Beňadiku, kde pred rodinným domom stálo uzamknuté osobné motorové vozidlo Škoda Octavia, ev. č. R. XXX R., na ktorom prineseným "vylamovákom" otvoril dvere vodiča, skrutkovačom vylomil spínaciu skrinku, vozidlo naštartoval pomocou dekódovača a s vozidlom odišiel smerom na cestu RI, kde telefonicky kontaktoval obvineného A. N., že z miesta odchádza a týmto konaním spôsobil majiteľovi vozidla C. D., U.. XX.XX.XXXX škodu odcudzením vozidla vo výške 6000,- Eur a odcudzením vecí, ktoré sa vo vozidle nachádzali - navigácia značky Garmin v hodnote 250,- Eur, gola sada v hodnote 100,- Eur a sada torxových kľúčov v hodnote 25,- Eur, škodu vo výške 375,- Eur, teda celkovú škodu 6375,- Eur, 6/ v noci zo dňa 15.02. do 16.02.2017 v presnejšie nezistenom čase po predchádzajúcom vytipovaní prišiel do obce Tekovská Brezina k osobnému motorovému vozidlu Škoda Octavia, ev. č. Q. XXX R., ktoré bolo odparkované pred rodinným domom č. XXX, prineseným „vylamovákom“, vozidlo otvoril, skrutkovačom vylomil spínaciu skrinku, vozidlo naštartoval pomocou dekódovača a s vozidlom odišiel na neznáme miesto, čím majiteľovi vozidla - spoločnosti SlaSTAV, s.r.o. Železničný rad 24, Nová Baňa, zastúpenej konateľom Ing. Slavomírom Kasanom, škodu odcudzením vozidla vo výške 5.000,-Eur a škodu odcudzením navigácie zn. Garmin vo výške 140,-Eur, 7/ v čase od 21:00 h dňa 02.11.2016 do 05:10 h dňa 03.11.2016 v obci Vištuk pred rodinným domom s popisným číslom 105 odcudzil tam riadne uzamknuté a zaparkované osobné motorové vozidlo zn. Volkswagen Golf 1.9 TDi, striebornej metalízy, EČ:D.-XXX V., VIN:X. C., rok výroby 04/1999 v hodnote 1000,-€ a spôsobil škodu poškodením disku zadného kolesa, r. v. 1999 v hodnote 40,- Eur, poškodením gumeného kolesa, r. v. 1999 v hodnote 50,- Eur, poškodením zámku na šoférovej strane, r. v. 1999 v hodnote 90,- Eur, poškodením spínacej skrinky r. v. 1999 v hodnote 50,- Eur, poškodením ľavého guľového čapu,

r. v. 1999 v hodnote 20,- Eur a 160,- Eur za prevoz a práce na vozidle, teda poškodenému G. L. spôsobil celkovú škodu odcudzením a poškodením vozidla spolu vo výške 410,- Eur,

a uvedeného konania sa dopustil hoci rozsudkom Okresného súdu Trnava spisová značka 30T/2/09 z 02.09.2014 v spojení s uznesením Krajského súdu Trnava spisová značka 3To/140/14 z 24.02.2015 bol uznaný za vinného zo zločinu útoku na verejného činiteľa podľa § 323 odsek 1 písmeno a), odsek 2 písmeno c) Trestného zákona,

teda

v bodoch 1/ až 7/

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním a spôsobil tak značnú škodu a čin spáchal závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách, z toho v bodoch 1/ až 5/ spoločným konaním s právoplatne odsúdeným A. N.,

čím spáchal

v bodoch 1/ až 7/

pokračujúci zločin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. b/, ods. 3 písm. a/, b/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. j/ Trestného zákona, z toho v bodoch 1/ až 5/ spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona,

Za to sa mu ukladá:

Podľa § 212 ods. 3 Trestného zákona, s použitím § 36 písm. l/, n/ Trestného zákona, § 37 písm. m/ Trestného zákona § 38 ods. 2, 3, 5 Trestného zákona, § 41 ods. 3 Trestného zákona, spoločný nepodmienečný trest odňatia slobody vo výmere 6 (šesť) rokov a 6 (šesť) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b/ Trestného zákona sa obžalovaný na výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 60 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona sa mu ukladá trest prepadnutia vecí:

- čierny plastový dekoder imobilizéru,
- 4 ks ručného náradia,
- surový kľúč,
- vidlicový kľúč,
- čierno-zelené ručné svietidlo.

Podľa § 60 ods. 5 Trestného zákona vlastníkom prepadnutých vecí sa stáva štát- Slovenská republika.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku je obžalovaný povinný spoločne a nerozdielne s právoplatne odsúdeným Richardom Drgoňom, narodeným 9. 4. 1994 v Trnave, nahradiť spôsobenú škodu poškodeným:

B.. I. N., U.. XX.XX.XXXX, F. R. H. M. XXX škodu vo výške 6.970,- eur,

VÚB Leasing, a.s., so sídlom Mlynské Nivy 1, Bratislava, IČO: 31318045 škodu vo výške 5.472,- eur,

I. G., U.. XX.XX.XXXX, F. R. T. XXX/XX, U. škodu vo výške 5.496,- eur,

ISMONT s.r.o. , so sídlom Strojárska 8810/1C, Trnava, IČO: 45593141 škodu vo výške 4.160,- eur,

B.. Š. Q., U.. XX.XX.XXXX, F. R. V. XXXX, V.-Č. škodu vo výške 50,- eur.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 ods. 2 Tr. poriadku tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie, pretože prokurátor a obžalovaný, sa výslovne vzdali odvolania a preto súd vyhotovil zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie v lehote do 15 dní odo dňa jeho oznámenia prostredníctvom Okresného súdu Pezinok na Krajský súd v Bratislave. Právne neúčinné je odvolanie osoby, ktorá sa tohto práva výslovne vzdala.